

**Спортарена****Успехи наших легкоатлетов**

**6 сентября** проходили соревнования «Олимпийская миля». Наша команда вслед за академией физической культуры заняла II место среди 9 вузов города.

**21 сентября** проходили всесоюзные соревнования «Кросс наций». Легкоатлеты нашего университета принимали в нем активное участие. Хочется отметить успех наших спортсменов:

**I место** – Марат Аксянов (АТ-215) – дистанция 8 км (тренер – В.В. Грошев);

**II место** – Дмитрий Осинцев (САПР-6.2) – дистанция 1,5 км (тренер – А.Т. Черных);

**III место** – Рашиля Каумбаева (ИВТ-462) – дистанция 1,5 км. (тренер – Л.В. Агафонова)  
Чемпионат города по кроссу на призы Олимпийской чемпионки Елены Романовой, проходивший 27 сентября на Мамаевом кургане, также показал хорошую подготовку нашей сборной команды по легкой атлетике –  
III общекомандное место.

В личном зачете:

**II место** – Рашиля Каумбаева (ИВТ-462) – дистанция 3 км (тренер – Л.В. Агафонова);

**III место** – Николай Меренцов (ХМА-548) – дистанция 5 км (тренер – В.В. Грошев).  
Поздравляем всех призеров и участников соревнований с успешными выступлениями. Так держать!

**Л.В. Агафонова,**  
**ст. преподаватель кафедр ФВ.**